

JUN 25
SAT 2016

遠東學生愛心落人後，捐款幫助向陽弱勢兒童。

分享:       0



【新南瀛記者黃鐘毅報導】**遠東科大**日前舉辦「讓愛遠大慈善義賣園遊會」，3天下來共盈餘三三八八二元，25日七個系的會長及代表前往永康向陽關懷協會，將同學的愛心捐出，由協會秘書長黃名池代表接受，與會弱勢家庭小朋友也以愛的鼓勵，並大聲說出「謝謝！」由衷感謝這些大哥哥、大姊姊的愛心，場面相當溫馨感人。

總召企管系劉人璋表示，當初在許多店家，看見向陽關懷協會小額捐款的箱子，主動連繫後，得知該協會經費並不寬裕，於是結合**遠東科大**七個系，與校外二十多個夜市攤商的力量，共同舉辦「讓愛遠大愛心園遊會」，希望籌募三萬元以上的善款，幫助這些弱勢家庭的兒童。

向陽關懷協會秘書長黃名池表示，目前協會有六位工作人員，十七位學生，大部分來至崑山國小，在大灣國小內，也有一班十名學生。這些學童從一到六年級都有，其中有六位母親是新住民，在語文能力方面明顯不足。另外許多家庭，父母為生活奔波，或為單親家庭，孩童就交由祖父母撫養，隔代教養問題，也容易凸顯出來，因此協會不單注意學童課業精進的問題，對平時生活舉止，也都會灌輸正確觀念。

黃名池說，協會的經費多半來自小額捐款，另有一些商家會不定期送些食物或器材，也正因善款一分一毫來之不易，協會成員總是戰戰兢兢，善用每一分來自社會各地的愛心，充分利用到每一位需要關懷的弱勢家庭兒童，讓他們能夠勇敢追夢，翻轉人生，希望有善心人士，能夠長期支持三百名弱勢兒童品格教育計畫。